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発表者氏名１（所属）
発表者氏名２（所属）
発表者氏名３（所属）
（以下、本テンプレートに関する注意点です。消去してお使い下さい）
・「MS明朝」と「Times New Roman」をフォントとして指定しています。字数、行数等に乱れが生じ編集作業に支障をきたす恐れがありますので、他のフォントを使用しないで下さい（「MSゴシック」は使用戴いて構いません）。但し、ギリシア文字や数式等、上記の指定では対応できない事情がある場合はこの限りではありません。これらの場合は指定外のフォントを使用して戴いて構いませんが、編集の際に修正、調整をお願いする可能性があります。予めご了承下さい。
・本テンプレートは本文部分が40字×30行になるよう指定しております。「ページ設定」の変更をしないで下さい。ページ設定に変更がなければ、「段落」タブからインデントや行間の調整をして戴くことには問題ありません。
・発表題目に副題を付けることには問題ありませんが、その際は副題のフォントを10.5ptに指定して下さい（また副題を付ける場合、その分だけ本文の行数が減ることになりますがご了承下さい）。
・原則として、その他の部分でも設定の変更をしないで下さい。何らかの事情でやむなく変更を希望される場合、annai@wakate-forum.orgまでお問い合わせ下さい。
・以上を厳守の上、本テンプレート上でA4一枚に収まるようにアブストラクトをご作成下さい。
・（ワークショップの発表者は仮に３名としてテンプレートを作成しております。発表者の数が３名を超える場合についても、本テンプレートで一枚に収まるようアブストラクトを作成戴きますようお願い致します。）
・その他、ご不明な点があればannai@wakate-forum.orgまでお問い合わせください。












